
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 SIPAHUTAR 

Kelas / Semester : VIII / 2 

Tema   : RECOUNT TEXT 

Sub Tema  : TELL ABOUT EXPERIENCE IN THE PAST 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 40 MENIT 

A. Tujuan Pembelajaran 

 kegiatan Pembelajaran peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang 

 Menceritakan kejadian yang dialami di waktu lampau 

 Membuat teks pendek dan sederhanan tentang pengalaman pribadi di waktu lampau 

 Mempresentasikan teks secara lisan, dengan ucapan dan intonasi yang tepat 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan : 

 1. mengawali dengan salam, doa dan tegur sapa 

 1. Memeriksa daftar hadir 

 3. Guru memeriksa kesiapan peserta didik dalam mengikuti pembelajaran 

 4. review kembali materi sebelumnya 

 5. Guru menjelaskan topik yang akan di pelajarai serta tujuan nya 

 Kegiatan Inti : 

 Mengamati ( observing) 

 1. Peserta didik mengamati teks yang diberikan oleh guru 

 Mempertanyakan (questioning) 

 1. Guru mencoba membuat pertanyaan kepada peserta didik untuk membangkitkan rasa 

 ingin tahu mereka 

 Mengeksplorasi 

 1. Peserta didik mencoba untuk mencari ciri ciri dari recount teks 

 



 Mengasosiasi 

 1. peserta didik mencoba menuliskan pengalaman pribadi mereka dalam bentuk recount 

 teks yang tepat 

 Mengkomunikasikan 

 1. Peserta Didik mempresentasikan recount teks yang mereka buat di depan kelas 

 Penutup 

 1. Guru bersama sama dengan peserta didik membuat rangkuman/ kesimpulan pelajaran 

 2. Melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan 

 3. memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

 4. memberikan tugas kepada peserta didik 

 5. memberitahukan Pembelajaran berikutnya 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Penilaian sikap( dengan lembar pengamatan) 

 1. kesungguhan peserta didik dalam proses pembelajaran 

 2. Perilaku santun, perduli, percaya diri, jujur, disiplin dan bertanggung jawab dalam 

 melaksanakan komunikasi 

 Penilaian Pengetahuan 

 1. Ketepatan dan kesesuaian menggunakan struktur teks dan unsur kebahasaan dalam 

 menyebutkan dan menanyakan kata dalam bentuk huruf (tulisan) 

 Penilaian keterampilan ( dengan rubrik penilaian ) 

 1. mempresentasikan  pengalaman  pribadi secara lisan 
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Lampiran: 

1. lembar Penilaian sikap 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris   Semester : 2 

Tema    : Recount Teks   Kelas   : VIII 

No Nama Siswa Skor Nilai 

Jujur Disiplin Tanggung 
jawab 

Jumlah Skor 

       

       

 

Keterangan 

 Sangat kurang : 1 

 Kurang  : 2 

 Cukup  : 3 

 Baik  : 4 

 Sangat baik : 5 

2. Lembar Penilaian Pengetahuan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris   Semester : 2 

Tugas   : Recount Teks   Kelas   : VIII 

Nama Siswa  :............................................................... 

NO Aspek yang dinilai Skor 

1 2 3 4 

1 Content     

2 Text Organization     

3 Grammar     

4 Vocabulary     

 

Keterangan Skor 

 Sangat baik : 4   Skor maksimal : 4 x  4 = 16 

 Baik  : 3   Nilai siswa = Skor diperoleh x 100 

 Cukup  : 2             skor Maksimal 

 Kurang baik : 1 

Pengetahuan; Tes tulis/ lisan dan penugasan  

 

 



3. Lembar penilaian keterampilan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris   Kelas/ semester : VIII/ 2 

Tugas   : Mempresentasikan  tentang pengalaman pribadi secara lisan 

No Nama Siswa  Skor Nilai 

Intonasi Kejelasan Kelancaran Jumlah skor 

1       

2       

3       

 

Keterangan Skor 

 Sangat baik : 4   Kriteria penilaian 

 Baik  : 3   10 -12 : A   

 Cukup  : 2   7 – 9 : B              

 Kurang baik : 1   4 – 6 : C 

     ≤ 3 : D 

Daftar Penilaian Teman Sejawat 

No Aspek yang dinilai Skor 

1 2 3 4 

1      

2      

3      

4      

 

Keterangan Skor 

 Sangat baik : 4   Skor maksimal : 4 x  4 = 16 

 Baik  : 3   Nilai siswa = Skor diperoleh x 100 

 Cukup  : 2             skor Maksimal 

 Kurang  : 1 

 

 

       Sipahutar, 4 MEI 2021 

Mengetahui;      Guru Mapel Bahasa Inggris 
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